



运动不止,澎湃不息

汽车消费群体日趋年轻化,运动车风潮越刮越猛

在80后、90后逐渐成为车市新消费群体的环境下,运动风潮随之来袭。经过近几年的市场沉淀,经典运动款经久不衰,即使在改款之后,仍然依旧保持着纯正的运动血统。在本届车展上,长安福特、东南三菱、进口速迈以及豪华车凯迪拉克运动不止,澎湃不息。 郑州晚报记者 谢宽 白贺

长安福特

新嘉年华1.0升EcoBoost GTDi 运动来袭



21日,在广州车展上,长安福特以“绿动科技 再续辉煌”为参展主题携旗下全系车型、领先智能技术亮相第十一届广州车展。今年长安福特以2013年1~10月高达68%的同比增长率完美诠释了“进无止境”的发展态势。不仅如此,在新产品方面,此前备受瞩目的Escort概念车再次亮相,同时福特新嘉年华推出了搭载福特最新、排量最小的1.0升EcoBoost GTDi涡轮增压缸内直喷发动机的小排量车型。在智能技术方面,长安福特宣布将在福特新嘉年华和长安福特新福克斯上搭载新一代福特SYNC·AppLink技术,福特翼虎已搭载同级领先的语音导航技术。这一切都印证了长安福特深入践行“进无止境”的品牌承诺,持续为中国消费

者创造更加美好汽车生活的决心和能力。

一直以来,新嘉年华就凭借多项同级独有的智能科技配置、更时尚的外观设计、同级领先的燃油经济性、卓越品质及有口皆碑的安全性能,成为新一代都市年轻消费者所青睐的时尚精品小车。在本届车展上,新嘉年华又添“新丁”——新嘉年华1.0升EcoBoost· GTDi车型。

这款车型搭载了福特最新的1.0升EcoBoost· GTDi缸内直喷涡轮增压发动机。这款发动机是福特最新、排量最小的涡轮增压发动机,集涡轮增压,燃油直喷,和可变气门正时三大领先技术于一身并在国际上屡获殊荣,如“最佳新发动机”、2012及2013年连续两年获得“年度国际发动机”大奖。

东南三菱

携“全明星”阵容亮相

11月21日,在广州车展上,东南汽车以“激情·启发爱”为名,于18周岁“成年礼”之际携全新企业品牌口号及双品牌旗下14辆最强精英车型隆重登陆。三菱风迪思、三菱翼神、三菱蓝瑟着统一珍珠白、黑顶“服装”帅气亮相,共庆家族40周年诞辰,强大的精英阵容尽展“Lancer 家族”强大的魅力。炙手可热、稳居家族销量之首的2.0L三菱翼神、1.8L三菱风迪思,以及新上市的“黄金排量”三菱翼神1.6L,更是以“强动力+低油耗+10万级价位”的震撼组合,重新定义了A级车市场的高性价比概念,尽情演绎40年家族科技、动力、操控上的进化史。



众所周知,三菱Lancer家族EVO操控系统的“狠”劲叱咤车坛,自1973年面世以来,因创下多个国际拉力赛常胜纪录而一跃成了车坛上最强悍的奔跑机器,而拥有大量的

拥趸。40年来,经过10次换代升级,承袭EVO十代操控系统的三菱翼神、三菱风迪思得益于先天的优质基因,自上市以来便不负众望,屡创口碑、销量佳绩。

起亚汽车

时尚运动轿跑全新速迈亮相

进口起亚携旗下全系阵容闪耀登场广州车展,时尚运动轿跑全新速迈首次亮相中国,此外,起亚旗舰豪华车型K9、新款凯尊(K7)、VQ-R、索兰托、第三代佳乐、霸锐、K5混合动力也携手出阵,共添华彩。

作为一款拥有世界一流设计及运动风格的双门轿跑车型,全新速迈炫酷的造型、精致的内饰、活力四射的运动感。外观方面,全新速迈车身尺寸超越前款,2700mm轴距比前款延长了50mm,为驾



乘者提供更优化的空间舒适度。动力方面,全新速迈共有1.6T-GDI和2.0 Nu MPI两个动力系统可供选择。其中,1.6T-GDI动力系统,采用涡轮增压+缸内直喷技术,配备6速自动变速器,

最大功率达到150KW,最大扭矩为265N.m,超强动力为驾驶者带来绝佳的驾驶乐趣。全新速迈集合了动感外观、超强动力以及完整安全配备等亮点,媲美当今的高端跑车。

广汽菲亚特

Ottimo致悦全球首秀彰显运动气质



21日,第十一届中国(广州)国际汽车展览会正式拉开帷幕。当天的发布会上,广汽菲亚特全球魅力亮相第二款国产车型——两厢掀背式轿车,并公布了中英文名称“Ottimo致悦”。Ottimo致悦将于2014年上半年正式上市。

随着“两厢掀背风”席卷年轻消费群体,广汽菲亚特对Ottimo致悦倾注了独特的设计基因和心血,旨在打造一款拥有纯正意式运动特质的两厢掀背式轿车。从命名上我们

即可读出这种与众不同的讯息。在意大利语中,“Ottimo”代表了卓越、极致之意,广汽菲亚特希望通过这款卓越的产品,带给用户极致的美丽人生体验。Ottimo致悦由菲亚特·克莱斯勒欧洲设计中心高级副总裁Roberto Giolito所率团队倾力打造,承载菲亚特百年工业设计底蕴,萃取菲亚特集团旗下超跑品牌的设计精华,将两厢掀背车型的设计美学提升到了一个全新的高度。

凯迪拉克

豪华动力ATS中国首发



21日,备受瞩目的凯迪拉克ATS在广州车展上正式上市,售价30.8万元~43.8万元。以全进口方式引入,共有4款车型,5种车身颜色,竞争对手锁定为宝马3系、奔驰C级、奥迪A4L。上海通用汽车总经理王晓秋先生表示:“ATS是凯迪拉克布局全

球豪华车市场的重要产品和发力中国市场的“加速器”,代表了凯迪拉克在产品设计、研发和性能调校领域的最新成果。”凯迪拉克TS搭载“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,其最大输出功率为203千瓦,升功率达到令人惊叹的101.5千瓦,峰值

扭矩达到了353牛·米,从静止加速到每小时100公里仅需6.2秒。

在别克展台,最吸引眼球的当属全新首发的2014款昂科拉,该车系新增1.4T手动都市运动型车型;中高配车型增加驾驶座六向电动调节座椅和两向电动腰托。